Jeu de piéces de fixation

SET HT-SG..E VSi-HD M4x30

Art.-Nr.: 10.07.06.00640

P N
SCHMALZ
S

Données techniques

Attribut Valeur
Construction de I'utilisation Outil de support ventouse
contient Pressostat et vacuostat
et 2x M4 x 30
SET HT-SG..E VSi-HD M4x30
L1 Données de construction
L2
— Attribut Valeur
T
f Longueur L1 47,85 mm
Longueur L2 38,00 mm
G4 Longueur L 28,20 mm
L Largeur B1 59,60 mm
L3 Largeur B 54,90 mm
Hauteur H1 21,85 mm
_?. Hauteur H 12,00 mm
0 ey | & : "
IRt IEEG, ] Filetage G2 G1/8"-F
9 Longueur L3 0,70 mm
= Espacement des trous X1 28,0 mm

Données de construction SET HT-SG..E VSi-HD M4x30

@ Données techniques

Attribut

|Va|eur

Famille de produits

[HT

Q)  WWW.SCHMALZ.COM/10.07.06.00640

Contacter Schmalz : Schmalz S.A.S ¢ Le Prométhée ¢ 65, Avenue du Général de Gaulle ® 77420 Champs-sur-Marne ¢ +33 1 6473 1730 ¢

schmalz@schmalz.fr



Jeu de piéces de fixation .

. SCHMALZ
SET HT-SG..E VSI-HD M4x30 —
Art.-Nr.: 10.07.06.00640
% Autres documentations
Vous trouverez les données CAO et d'autres documents relatifs a I'article sous : www.schmalz.com/10.07.06.00640
@ WWW.SCHMALZ.COM/10.07.06.00640 2

Contacter Schmalz : Schmalz S.A.S ¢ Le Prométhée ¢ 65, Avenue du Général de Gaulle ® 77420 Champs-sur-Marne ¢ +33 1 6473 1730 ¢
schmalz@schmalz.fr


https://schmalz.saas.contentserv.com/www.schmalz.com/10.07.06.00640

